

Информация об опыте работы поставщика социальных услуг за последние пять лет.

(2019-2023 г.)

Характеристика организации

Государственное автономное стационарное учреждение социального обслуживания Свердловской области «Краснотурьинский психоневрологический интернат». Предметом деятельности учреждения является организация социального обслуживания населения, которая представляет собой деятельность по удовлетворению потребности граждан в социальных услугах, путем предоставления:

- социально - бытовых;
- социально - медицинских;
- социально - правовых;
- социально - педагогические;
- услуги, оказываемые в целях повышения коммуникативного потенциала получателей.

Учреждение осуществляет медицинскую деятельность при оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы(услуги):1) при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: лабораторной диагностике; лечебному делу; организации сестринского дела; сестринскому делу; физиотерапии; 2) при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: организации здравоохранения и общественному здоровью; терапии; 4) при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: неврологии; организации здравоохранения и общественному здоровью; психиатрии. При оказании специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 2) при оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по: сестринскому делу.

Медработники постоянно улучшают и повышают свое профессиональное мастерство. Существуют такие кабинеты как процедурные (на каждом корпусе), физиотерапевтический кабинет, лаборатория клинических анализов, парикмахерская.

Информация об основных направлениях работы организации за пять лет, проводимых мероприятиях за пять лет, а также участие в мероприятиях различного уровня за пять лет

В интернате функционирует отделение «Милосердие» для 154 тяжелобольных клиентов, и психоневрологическое отделение на 241 человек. В учреждении налажена работа по социальной и физической реабилитации. Её цель восстановление и развитие нарушенных функций, формирование и восстановление навыков по самообслуживанию.

Большое внимание уделяется организации досуга клиентов. Есть помещение для отдыха, где клиенты могут посмотреть телевизор, послушать музыку, потанцевать, почитать газеты и журналы, поиграть в настольные игры и просто пообщаться. Для проведения культурно-массовых мероприятий и просмотра кинофильмов оборудован клуб. Функционирует кружок художественной самодеятельности среди клиентов. Они неоднократно участвовали в областных конкурсах «Наши таланты», где занимали призовые места, а также ни одно мероприятие, проводимое внутри интерната, не обходилось без их участия: это и Дни именинников, и вечера отдыха, и музыкальные часы, и концерты к праздничным датам и многое другое. Для клиентов организовывались экскурсии, спортивные мероприятия, шашечно-шахматные турниры, игры на свежем воздухе.

Важное место в жизни клиентов занимают спортивные мероприятия: футбольная команда интерната участвует в региональных и международных соревнованиях по минифутболу среди людей с ограниченными возможностями, где регулярно занимают призовые места.

В мае 2018 г. в городе Первоуральск команда приняла участие в соревнованиях по минифутболу среди Урфо, где выиграла турнир и получила право снова отправиться на международные соревнования в г. Торунь. В июль 2018 г. команда интерната вновь играла в Польше г. Торунь, где так же заняли почетное 3 место. В июне 2019 г. клиенты интерната принимали участие в конкурсе выставке к столетию социальной службы. В декабре 2019 г. проводился конкурс «Пока часы двенадцать бьют» в г. Серов, где заняли первое место.

В 2018 году в учреждении проведена сертификация, получены сертификаты соответствия требованиям международных стандартов: ISO 9001:2008 и IQ Net SR 10.

В 2018-2019 годах было приобретено оборудование для реабилитации и абилитации инвалидов. В 2018 г. в учреждении на втором корпусе были заменены оконные конструкции ПВХ. В 2019 г. по программе «Доступная

среда» для маломобильных групп населения установлены пандусы. Так же во втором и третьем корпусах заменены радиаторы отопления.

В 2020 году был проведен ремонт жилых комнат, а именно установка перегородок. Так же проведена замена системы отопления в первом корпусе и подвале. В сентябре 2020 года проведена замена стояков и радиаторов отопления в третьем корпусе.

В 2021 году выполнены работы по ремонту системы отопления с заменой радиаторов в первом, втором и третьем корпусах (медицинские кабинеты, столовые, сан. узлы, изоляторы первого и второго корпуса). В июле выполнены ремонтные работы по устройству прогулочной террасы для отделения «Милосердия». Были оказаны услуги по проведению специальной оценки условий труда работников учреждения. В сентябре интернат участвовал в конкурсе профессионального мастерства работников организаций социального обслуживания населения Северного управленческого округа «Профессионал», где культ организатор учреждения заняла первое место в номинации: «Лучший работник организации социального обслуживания, в компетенцию которого входит исполнение обязанностей культорганизатора-2021».

В 2022 году были выполнены монтажные работы по установке аварийных светильников на путях эвакуации. Выполнены монтажные работы автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения людей о пожаре, монтаж и установка автоматического отключения системы вентиляции при срабатывании пожарной сигнализации.

В июне 2022 года с гастрольным туром интернат посетила Башкирская Филармония, которая оставила клиентам учреждения большое количество положительных эмоций, восторга.

В августе 2022 года учреждение посетил Цирк из Владимирской области с яркой интересной программой, конкурсами и контактными зоопарком.

В 2022 году специалисты по социальной работе прошли курсы повышения квалификации «Реабилитация и абилитация инвалидов: правовые, организационные и методические вопросы», а также курсы повышения квалификации по программе «Методики и технологии в сопровождаемом проживании».

В 2023 году произведен капитальный ремонт зданий мастерских. Для удобства получателей социальных услуг на корпусе была оборудована душевая комната. В палате получателей социальных услуг дополнительно установлены телевизоры.

В 2023 году специалист по социальной работе прошел проф. переподготовку по циклу «Сурдоперевод в профессиональной деятельности».

Итоговые количественные результаты деятельности за пять лет

2023 год 375 получателя социальных услуг получили	1 919 980 услуг
2022 год 381 получателя социальных услуг получили	2 166 193 услуг
2021 год 383 получателя социальных услуг получили	2 074 411 услуг
2020 год 380 получателя социальных услуг получили	2 119 339 услуг
2019 год 399 получателя социальных услуг получили	2 169 726 услуг

Директор



А.Д.Елохин